



A Csányi Alapítvány a Gyermekekért, a BONAFARM cégcsoporttal közösen

„Lencsevégen”

címmel közös pályázatot hirdet 7-8. évfolyamon tanulmányokat folytató diákok számára

A pályázat célja: Lehetőséget biztosítani a gyerekek számára önálló ismeretszerzésre, ismereteik, gondolataik és véleményük kifejtésére.

A pályázók köre: A Csányi Alapítvány a Gyermekekért (B-s kóddal rendelkező) 7-8. évfolyamos támogatottjai.

A pályázat lehetséges tartalma:

Szeretsz fotózni? Értesz a képszerkesztéshez? Fotózz és mutasd meg a természet szépségeit a Bonafarm Csoport ágazatait szemléltetve! Inkább szerkesztenél? Pályázatodban jelenítsd meg az eredeti képet, és hogy mivé varázsoltad! Jelentkezz, és nyerj egy mesés kirándulást a Csípőteleki Csodafarmra!

A Bonafarm Csoportról itt olvashatsz bővebben: <https://bonafarmcsoport.hu/>

A pályázatból való kizárást vonja maga után:

- plagizálás
- a pályázat határidőn túli beküldése
- a tanulmányi szerződésben vállaltaktól való jelentős eltérés
- az Alapítvány Együttélési Szabályainak és Házirendjének megsértése

A pályázat benyújtásának határideje, módja:

A Csányi Alapítvány (B-s kóddal rendelkező) támogatottjai EGYÉNILEG pályázhatnak az elkészített pályamű mentornak való leadásával. A pályázati anyagon szerepelnie kell a pályázat címének, a pályázó/k nevének (B-s kódjának) és évfolyamának. A határidő után beérkező pályaművek nem kerülnek elbírálásra. Egy jelentkező egy pályamunkával indulhat. Elbírálás során az egyéni stílust és az önálló KREATÍV megoldásokat vesszük figyelembe. Az elkészült pályázatod add át mentorodnak, aki eljuttatja az értékelő bizottsághoz.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 28.

A pályázat értékelése: A beérkező pályázatok elbírálását egy bizottság végzi. A díjazottak nevét legkésőbb 2023. április 12-ig a Csányi Alapítvány honlapján (www.csanyialapitvany.hu) tesszük közzé.

A pályázat díjazása: Minden sikeres pályaművet benyújtó tanuló részt vehet a BONAFARM cégcsoport által szervezett tanulmányi kiránduláson Csípőtelken, a Mizo Csodafarmján.

Csányi Erika
A Kuratórium Elnöke

Csányi Attila
A Bonafarm Zrt. vezérigazgatója